

国际足球今晨战报

Table with match results for various leagues including Premier League, Serie A, Bundesliga, etc.



CBA·焦点

孟铎(左一)与赵睿(左三)激情相拥庆祝胜利 图/视觉中国

在三大主力缺阵情况下,广东东莞银行队凭借终场前的绝杀击败新疆队,赢得一场史诗级的胜利

杜锋:我为他们感到骄傲!

在易建联受伤、威姆斯和周鹏被罚停赛的情况下,年轻的广东东莞银行队昨晚打出一场史诗级对决——凭借赵睿、杜润旺、胡明轩等年轻球员的出色表现,以及本赛季引进的孟铎的绝杀,以129比127战胜新疆队(经过一个加时赛),一周内双杀对手。由此广东队也豪取常规赛七连胜。

孙桐林和李根的回归,摆出了最强阵容。反观广东队,易建联受伤需要一周后才能复出,队长周鹏和表现越来越好的外援威姆斯被停赛,三大主力同时缺席,“华南虎”还能有多少底气?

每人都都在“拼刺刀”

在三大主力缺阵的情况下,杜锋把能够上场的球员几乎都派上了场,而这些年轻人也不负众望,以自己的拼劲,打出一场经典对决。

赵睿打出 MVP 水平

由于新赛季赛程的缘故,昨晚新疆已经是第二次交手。六天前,坐镇主场的广东队以秋风扫落叶之势横扫对手,“快攻旋风”令对手没有还手之力。

第四节最后56秒,赵睿在一次突破中倒地抽筋,主教练杜锋关切地来到场边询问:“没事吧?”只见赵睿摇摇头,顽强地站起来两罚全中。

中国棋文化楹联大赛征文启动

羊城晚报讯 记者葛万里报道:由广东棋文化促进会、广东省围棋协会、广州棋院、广东省楹联学会主办,广州德立酒业有限公司协办的第五届“岭南情酒”中国棋文化楹联大赛正式启动。

足彩富翁

羊城晚报讯 本周中欧冠军联赛第四轮小组赛的较量,也是第三轮的“背靠背”赛事。“死亡之组”B组三轮战罢,巴塞罗那以3战全胜积9分领跑,国际米兰以6分紧随其后,热刺和埃因霍温同积1分。

南粤古驿道定向大赛暨《寻鸟调查》红色之旅(第七站·梅州平远)落幕

足球名宿支教添彩

2018年南粤古驿道“天翼4K高清杯”定向大赛第七站(梅州平远)昨天在梅州市平远县八尺镇举行。在紧锣密鼓的现场热身赛后,在八尺中学足球场上,当地的足球小将挂旗整齐、严阵以待,因为作为本次古驿道定向大赛系列活动的重要内容之一——梅州籍足球名宿的足球支教活动将要展开。

阳等广东足球名宿登场,对孩子们进行“传、帮、带”训练。广东省人民政府许瑞生副省长、广东省足球协会叶细权主席和这些足球名宿为八尺镇中心小学赠送足球。

们,古驿道队的名宿都踢得非常认真,许瑞生副省长还率队破门。这场比赛围观者甚多,场上气氛热烈。

英超·今晨

曼城狂胜领跑 蓝狮紧追不舍

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:英超第11轮今晨再战,曼城在伊蒂哈德主场以6比1狂扫南安普顿,切尔西则在斯坦福桥主场以3比1力克水晶宫。至此,曼城积29分独占榜首,切尔西和利物浦同积27分,分列二、三位。

的火力输出和稳定的防守让伊蒂哈德球场成了“魔鬼主场”。英格兰名宿莱因克尔称赞说:“瓜迪奥拉在英超又打造了一支宇宙队,他们创造了一系列伟大的纪录,并正在创造历史。”

瓜帅打造“宇宙队”

尽管德布劳内再次伤缺,但补充上贝尔纳多这个零件后,曼城这部精密的机器仍然照常运转。开场仅6分钟,曼城的萨内就从左路杀入禁区,形成单刀,使得对方门将胡特忙中出错将球扫入自家大门。随后,阿圭罗、大卫·席尔瓦又连进两球,为曼城确立胜势。后面的较量,南安普顿虽然由英斯破门,但曼城由斯特林“梅开二度”,已有一球进账的萨内再添一分。

莫拉塔“梅开二度”

水晶宫最近六次与“蓝狮”交手,战绩是3胜3负,可见他们并不惧怕对手。虽然切尔西在第32分钟由莫拉塔抽射破门率先打破僵局,但水晶宫在第53分钟由汤森德破门,将比分扳平。此后比赛陷入僵持,水晶宫以顽强的防守顶住了切尔西的狂攻。第64分钟,切尔西主教练萨里将自己的战略预备队投入战斗,用大牌阿扎尔和科瓦契奇替换威廉和巴克利。此举马上立见奇效,仅过一分钟,阿扎尔开出任意球助攻,莫拉塔小角度抽射破门,切尔西再度将比分超出。此后,莫拉塔还有上演“帽子戏法”的机会,可惜他的挑射被对方门将亨内西将球拦下。

至此,曼城本赛季英超11战9胜2平,进33球仅失4球,是英超进球最多、失球最少的球队。在欧洲五大联赛,曼城的进球数仅次于巴黎圣日耳曼,列第二位,失球则是最少的。本赛季,曼城主场取得全胜,在过去的23场英超比赛中,他们只有21场的进球超过两个,其恐怖

赛后,萨里说:“莫拉塔比起上个月在自信心和个人能力上已有进步,在战术上也有提高,现在他可以为球队贡献更多。”



莫拉塔(左)状态回升 图/视觉中国

意甲·今晨

AC米兰豪取三连胜

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:意甲第11轮今晨全部结束,AC米兰在客场以1比0绝杀乌迪内斯,取得联赛三连胜。在积分榜上,尤文图斯以31分领跑,同积25分的国际米兰和那不勒斯并列第二和第三位,同积21分的AC米兰和拉齐奥并列第四和第五位。

于这张红牌,导致伤停补时被延长。伤停补时进行到读秒阶段,AC米兰在禁区外打出连续配合,由中卫罗马尼奥利抽射完成绝杀。这个绝杀进球,也成为意甲自从2017年4月至今最晚的进球。意大利媒体赛后评论道:“这是一场90多分钟都乏善可陈的比赛,但是最后几分钟却发生了一连串让人目瞪口呆的大戏。”

AC米兰主帅加图索此役派出伊瓜因和库特罗内的“双箭头”。第33分钟,伊瓜因腰部受伤无法继续比赛,随后被西班牙中场卡斯蒂列雷换下。两支球队的互有攻势,场上比分一直僵持。伤停补时第四分钟,乌迪内斯后卫内廷克从背后踢到加速奔袭的卡斯蒂列雷,引发双方球员争吵,内廷克被直接红牌罚下。由

目前射手榜上,已连续四轮不进球的热那亚前锋皮亚特克仍旧以9球排名第一,两届意甲金靴得主因莫比莱以8球升至第二。本轮在拉齐奥主场以4比1大胜费拉拉的比赛,因莫比莱攻入两球。有三名球员以7球排名射手榜第三,分别是因西涅、C·罗、默森斯。

WTA 珠海赛

王蔷不敌巴蒂

羊城晚报讯 记者周方平报道:2018年WTA珠海超级精英赛昨晚落幕,中国金花王蔷以3比6、4比6不敌澳大利亚小将巴蒂,获得亚军。

先下一盘。第二盘,两人在各自保发战成3比3平。巴蒂在第七局多次切削挑高球的变化让王蔷招架不住,连破保后巴蒂以5比3领先。随后来到巴蒂的发球胜赛局,王蔷放手一搏,但在巴蒂稳定的发球和底线攻势下没能找到逆转机会。随着巴蒂的网前反手截击,最终以6比4取得比赛胜利,夺得个人的赛季第二个冠军,也是生涯最高级别的女单冠军头衔,并赢得700个积分。

首盘,巴蒂抓住王蔷开场慢热,迅速建立起4比0的领先优势。逐渐适应巴蒂的击球节奏后,王蔷连破保后将比分追至3比4。巴蒂及时作出调整,加强底线攻势,连拿两局以6比3

环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛第三站落幕

环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛第三站落幕

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道:“骑行粤港澳,共赢大湾区”广汽传祺·2018(首届)环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛第三站赛事昨天来到深圳市龙岗体育中心。经过激烈角逐,决出四个项目的冠军:山西公路水铁刷车队的吴刚夺得27公里山地自行车男子大众组冠军;永不放弃车队的曾庆龙获得36公里

四项比赛决出高下

山地自行车男子精英组冠军;康师傅高士特车队的高良在36公里公路自行车男子大众组夺冠;诺飞客-UCC车队的樊超获得自行车精英组冠军。团体积分榜方面,志飞·荣誉车队以720分暂列山地自行车男子精英组第一;诺飞客-UCC车队则以545分在公路自行车男子精英组积分榜排名榜首。

体坛简讯

●由广州市体育局、广州市体育总会主办,广州市篮球协会为指导单位,广州市体育彩票管理中心、广州市南国学校协办的2018年广州市全民健身运动汇——广州市青少年篮球联盟成员比赛昨天在广州市南国学校开赛。(周方平)

●2018年广州市体育传统(羽毛球)项目学校比赛昨天在广州市羽毛球运动管理中心体育馆落幕。本次比赛由广州市体育局、广州市教育局主办,广州市羽毛球运动管理中心、广州市学生体育艺术教育协会、广州市羽毛球协会承办,以2016-2019年广州市体育传统(羽毛球)项目学校为参赛单位,共有来自广州市47所中小学校的676名学生参加比赛。(苏舟)



快成长,也非常愿意为此付出自己的努力。过往,梅州市的足球人才多出自梅县、兴宁、五华,属其他县相对较少,如今平远的青少年足球水平也已经有了很大进步。”羊城晚报记者 徐扬扬